

Внимание, мошенники!!!

В последнее время продолжается отрицательная тенденция в сфере совершения мошеннических действий в отношении жителей Костромского района.

К сожалению, способы совершения данного вида преступлений расширяются, поэтому каждому гражданину надо быть максимально бдительным и не поддаваться на уловки злоумышленников.

Так, в августе т.г. сотрудниками следственного подразделения ОМВД России по Костромскому району было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ. На этот раз «кошелек» мошенников пополнился почти на 1,5 млн. рублей. Потерпевшая - жительница Костромского района, которая стала жертвой преступников. Злоумышленники через мессенджер «Телеграмм», представляясь сотрудниками ФСБ, ввели последнюю в заблуждение, что у коллеги по месту ее работы взломали личные кабинеты, тем самым убедив последнюю перевести все имеющиеся на ее банковских счетах денежные средства, якобы, на «безопасный счет». В течение недели гражданка, оформляла кредиты в различных банках города и переводила преступникам свои денежные средства, пока об этом не узнали родственники и не сообщили о случившемся в полицию.

Не спешите переводить денежные сбережения!

Если Вам настойчиво предлагают взять кредиты и перевести деньги на «безопасный счет», помните, что это мошенники! Прекратите всякие разговоры по телефону и мессенджерам и сделайте сообщение в полицию!

ОМВД России по Костромскому району